

DEKLARACE

PROTI ZÁMĚRU PRŮZKUMU A TĚŽBY URANU A METANU V ČESKO-POLSKÉM POHRANIČÍ

V Božanově, 14. ledna 2016

My, starostové a zastupitelé měst a obcí česko-polského pohraničí i zástupci občanských iniciativ na české části uvedeného území, zásadně odmítáme jakýkoli průzkum či těžbu uranu a metanu z důvodu zachování vodních zdrojů v Chráněné oblasti přirozené akumulace vod Polická křídlová pánev (CHOPAV PKP) pro budoucí generace.

Stejně jako v případě odmítnutí průzkumu těžby břidlicových plynů v předchozích letech v ČR jsme přesvědčeni o nebezpečnosti této těžby i průzkumu pro udržení jakosti přeshraničních vod a to jak povrchových, tak podzemních. Ochrana podzemních vod je pro nás do budoucna i nadále prioritou a to bez ohledu na vedení státní hranice. Voda v této lokalitě patří k nejčistším zdrojům podzemní vody ve střední Evropě a představuje bohatství s ničím nesrovnatelné.

Důrazně proto vyzýváme odpovědné zástupce Polské republiky, aby přehodnotili záměr průzkumu a těžby uranu a metanu v této lokalitě tak, aby nenarušila životní prostředí, ani mimořádné přírodní a krajinné hodnoty, které jsou předpokladem dalšího rozvoje cestovního ruchu a rekreace v uvedené oblasti s důrazem na trvalý rozvoj přeshraniční spolupráce a rozvoj obou dotčených česko-polských regionů.

My, níže podepsaní zástupci městských a obecních samospráv a občanských iniciativ, současně požadujeme do budoucna dostatek informací, které by se mohly týkat případného průzkumu a těžby uranu a metanu v oblasti česko-polského pohraničí.

Podpis deklarace

Božanov, 14. 1. 2016



jméno	organizace	podpis
IVAN ADAMEL	TRUTNOV, PCR	
Miloslav MGR	Obec Suchý Důl	
Jiří Krtička	Město Páchnov	
Karel Kostol	obec Jezdkov u. P.	
JIRÍ ŠKOP	MĚSTO POLICE nad/STEL.	
Milouš Brandýš	Město Toplica u. MĚT.	
Friml Vladislav	obec Velká Pětovnice	
Jaroslav BITNAR	město Broumov	
Bokoslav URBAN	obec Adršpach	
Vladimír GUSMAN	Obec Šonov	
JANA KRÁLLOVÁ	OBEC HEJTMÁNKOVICE	
EVA MUCKOVÁ	MĚSTO MEZIMĚCH	
JAN ŠKARČ	MĚSTO MĚCHOV	
JIRÍ MALÍK	KOALICE STOP HT	
Karel Rejchrt	Obec Boránek	
Václav Matasovič	Obec Hejtmánovice	
Štěpán Štuka	OBEC MĚRTÍNKOVICE	
Tomáš HAVRANČEK	OBEC VĚRNÉHOUCE	
Arky Miroslav	obec Ječnickov	
LIBUŠE ŽOSOVÁ	OBEC KRÍNICE	
HERMONOVÁ VĚRA	OBEC HYNĚČICE	
PETR KOVÁČ	OBEC OTOLICE	